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1

U zkousky uspélo 80% studentii. 75% tispésnych studenti se ucilo. 25% netspésnych
studentu se ucilo. S jakou pravdépodobnosti se u¢il ndhodné vybrany student? S
jakou pravdépodobnosti uspél student, ktery se ucil? S jakou pravdépodobnosti
uspél student, ktery se neucil?

2

Test vychdzi pozitivné 10% lidi. Mezi lidmi, kterym vyjde pozitivn{ test, je 16%
skuteéné nakazenych. Také vime, Ze test vychdzi pozitivné 80% nakazenych lidi.
Jaky je podil nakazenych lidi v populaci?

3

Predpokladejme, ze existuji pravé dva typy studentu: Jedni se na zkousku uéili
a tudiz ndhodné vybranou otdzku umi s pravdépodobnosti 80%. Druz{ se na
zkousku neucili a tudiz ndhodné vybranou otdzku umi s pravdépodobnost{ 40%.
Kazdy student si vylosoval ndhodnou otdzku a ve vysledku jich 70% zodpovédélo
spravné. Urcete pravdépodobnost, ze se na zkousku uéil ndhodné vybrany stu-
dent. Jaka je pravdépodobnost, ze se na zkousku uc¢il ndhodné vybrany student,
ktery otazku umél? Jaka je pravdépodobnost, Ze se na zkousku ucil ndhodné
vybrany student, ktery otazku neumél?

4

80% populace je ockovanych. Ockovéani snizuje pravdépodobnost nakazeni o
80%. Navzdory tomu se 24% populace nakazilo. Jakd je pravdépodobnost toho,
ze ockovany c¢lovék je nakazeny? Jaka je pravdépodobnost toho, Ze nakazeny
clovék je ockovany?

5

Student, ktery se na zkousku ucil, ma dvojndsobnou Sanci na uspéch oproti
studentovi, ktery se neucil. Na zkousku se ucilo 75% tspésnych studentu. Pokud

s vz

u zkousky uspélo 80% studentu, jak velkd ¢dst studentu se na zkousku ucila?



